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Olecko, 09.08.2021
Wyjaśnienia treści Specyfikacji Warunków Zamówienia

Część 5
Dotyczy postępowania  w trybie podstawowym, bez negocjacji, pod nazwą: ”Zakup
 i dostawa łóżek szpitalnych wraz z osprzętem z przeznaczeniem do Oddziału Chirurgicznego Olmedica Sp. z o.o. w Olecku”.

Zamawiający- Starostwo Powiatowe w Olecku, ul. Kolejowa 32, 19-400 Olecko, działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019r. – Prawo Zamówień Publicznych ( t. j. Dz. U. 2021 poz. 1129 z późn. zm), w związku
z pytaniami Wykonawców dotyczącymi treści Specyfikacji Warunków Zamówienia- przekazuję treść zapytań wraz z wyjaśnieniami bez ujawniania źródła zapytania jak poniżej:

Pakiet IV: Stojaki kroplówki
Pytanie 1
Prosimy Zamawiającego o rezygnację z wymogu zainstalowania i uruchomienia, szkolenia personelu dla stojaków na kroplówki z pakietu Nr IV. Oferowane stojaki na kroplówki dostarczane są de facto gotowe do użytku. Poza tym oferowane stojaki na kroplówki są bardzo proste w obsłudze - wykwalifikowany personel medyczny nie powinien mieć najmniejszych problemów z ich obsługą w oparciu o wcześniejsze  zapoznanie się z instrukcją obsługi (w jęz. polskim, dostarczanej wraz z dostawą), zawierającą wszystkie niezbędne informacje potrzebne Użytkownikom, czy personelowi technicznemu. 

Odpowiedź: Zamawiający nanosi poprawki §1 projektu Umowy- Przedmiot umowy, dopisano w ust. 2  pkt 4 „ wykonanie usług uruchomienia sprzętu”- 
(jeśli dotyczy). W/w punkt otrzymuje brzmienie: wykonanie usług uruchomienia sprzętu ; (jeśli dotyczy)
Pytanie 2

Umowa § 1 ust. 2 pkt. 2, § 1 ust. 2 pkt. 4, § 1 ust. 2 pkt. 7, § 2 ust. 9, § 2 ust. 11, § 4 ust. 5, § 4 ust. 7, § 4 ust. 8

W związku z tym, iż w zakresie przedmiotowego postępowania mieszczą się różne grupy asortymentowe, z których niektóre produkty (przykładowo stojaki na kroplówki),  są wyrobami prostymi, nie wymagają montażu/instalacji, serwisowania, czy też przeprowadzenia szkolenia, zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o dodanie zapisu „jeżeli dotyczy” w zakresie punktów wzoru umowy w § 1 ust. 2 pkt. 2, § 1 ust. 2 pkt. 4, § 1 ust. 2 pkt. 7, § 2 ust. 9, § 2 ust. 11, § 4 ust. 5, § 4 ust. 7, § 4 ust. 8,  co jest niezbędne dla zachowania porządku w dokumentacji i rzetelnego spełnienia warunków umowy przez Wykonawcę.
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza dopisanie w/w zmiany. 
Pytanie 3
Termin płatności

Prosimy Zmawiającego o skrócenie terminu płatności z 60 dni do 30 dni od daty dostarczenia do Zamawiającego poprawnie wystawionej  zgodnie z postanowieniami umownymi faktury VAT. Powszechną praktyką w zamówieniach publicznych jest stosowanie 30-dniowego terminu płatności. Prosimy o dokonanie stosownych zmian
w SWZ oraz projekcie umowy. 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza skrócenie terminu płatności z 60 dni na 30 dni  od daty dostarczenia do Zamawiającego poprawnie wystawionej  zgodnie z postanowieniami umownymi faktury VAT.
Pytanie 4
Umowa § 6 ust. 1 pkt. 1, 2

Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o zmniejszenie wysokości kary umownej do 10 % ceny brutto określonej w § 5 ust. 1 umowy. 

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę wysokości kary umownej do 10 % ceny brutto określonej w § 5 ust. 1 umowy.  Projekt umowy w w/w zakresie zostaje bez zmian.
Dokonano zmian w projekcje umowy oraz SWZ.
W przypadku, w którym Zamawiający w wyniku odpowiedzi dopuścił tolerancję np.: wymiarów, parametrów- wymaga wskazania w formularzach cenowych zaoferowanych przez Wykonawcę: wymiarów, parametrów itp.
Zamawiający informuje, że powyższe zmiany stają się integralną częścią Specyfikacji Warunków Zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert.

Załączniki:

1. Projekt umowy (zmiana)

2. Zmiana SWZ
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